

黎明中學夜市報佳音不忘關懷長者

一年一度黎明聖誕系列報佳音活動 12/18 晚上正式展開。首先登場的是麻豆夜市報佳音。依照傳統我們與麻豆天主堂教友，樂人幼兒園一起報佳音。晚上六點同學們興奮的穿戴著聖誕老公公的服裝，幼兒園也提供許多鈴鼓，手搖鈴等樂器來助陣，增添佳節的歡樂氣息。

報佳音隊伍出發後，第一站來到路旁一間老舊窄小陰暗的矮房舍，目的是要去向一位獨居老人報佳音，一位身穿華山基金會背心的社工為我們從房裡請出林奶奶。奶奶的身體看來有些虛弱，我們拿了一張椅子給老奶奶坐下，女同學自然地喚著奶奶，奶奶，並蹲在奶奶腳前給奶奶按摩手。其他同學開始唱聖誕歌曲傳遞給林奶奶耶穌誕生的平安與喜樂。同學們紅咚咚的聖誕衣服、嘹亮、清澈的聲音在空中盪漾，暖暖的溫度在寒冬中緩緩升起。在夜市的喧吵雜聲中，點亮了陰暗的角落。

這次夜市報佳音不同於往常的是學校與華山基金會首次合作，順道探望了居住在夜市附近的獨居老人，羅校長也陪同我們一路唱聖誕歌、發糖果包給孩子與老人。令人驚訝的是在熱鬧的夜市邊，就有三戶獨居老人，真實反映台灣社會高齡化的現象。麻豆夜市報佳音是走出校園與教會、社區再次結合，將耶穌基督誕生的喜樂與希望分享給我們的鄰居。願平安與愛充滿每個家庭，整個社區。



許主任行前說明



大小朋友一起報佳音



校長給大家加油



出發前再把歌曲複習一下



隊伍浩浩蕩蕩出發了!



興奮地穿過馬路進入夜市



第一站祝老奶奶聖誕快樂



女同學貼心地給奶奶按摩



紅咚咚的一群夜市喜氣洋溢



定點高唱聖誕歌曲



唱得好! 再一首祝你聖誕快樂



配合手風琴伴奏 讚!



給奶奶照張像，請打光



為兩位老奶奶獻上聖誕祝福



十字路口高唱聖誕歌聲